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Работа по геометрии №1 для 8 класса
Вариант 1
1. Диагональ BD параллелограмма ABCD образует с его сторонами углы, равные 65° и 50°. Найдите меньший угол параллелограмма. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=81]

2. В выпуклом четырехугольнике ABCD [image: http://sdamgia.ru/formula/7c/7c07ef9b9d4d3dd7870316011c270b43.png], [image: http://sdamgia.ru/formula/35/35a857e602d1939785bc924f76dbbf67.png], [image: http://sdamgia.ru/formula/00/00e6a3405d4c5446d398d9b9499813b3.png], [image: http://sdamgia.ru/formula/87/87606760aa544f91fafbb3439d16ba48.png]. Найдите угол A. Ответ дайте в градусах.


3. 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3421]В равностороннем треугольнике  ABC  медианы  BK  и  AM  пересекаются в точке O. Найдите [image: http://sdamgia.ru/formula/e2/e28bc48a8eca1a4795a9cb56307ef791.png].

4. В равнобедренном треугольнике ABC с основанием AC внешний угол при вершине Cравен 123°. Найдите величину угла ABC. Ответ дайте в градусах.
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=22]

5. Периметр квадрата равен 160. Найдите площадь квадрата.

6. Из квадрата вырезали прямоугольник (см. рисунок). Найдите площадь получившейся фигуры. [image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.REP.2012.14.01/xs3qstsrc32C05656D534B5614F1F144EA1BBFCF1_1_1395476028.png]

7. Колесо имеет 18 спиц. Найдите величину угла (в градусах), который образуют две соседние спицы.

8. В треугольнике ABC проведена биссектриса AL, угол ALC равен 37∘, угол ABC равен 25∘. Найдите угол ACB. Ответ дайте в градусах. [image: http://opengia.ru/resources/07019FDC1884B45747B20BEF32527B58-GMA2014090112-07019FDC1884B45747B20BEF32527B58-1-1397818989/repr-0.png]


9. В равнобедренной трапеции известны высота, меньшее основание и угол при основании. Найдите большее основание. [image: http://opengia.ru/resources/07378B41D3E3A7734BABED5EC6E55449-G13R1001-07378B41D3E3A7734BABED5EC6E55449-1-1396430396/repr-0.png]


10. Прямые m и n параллельны. Найдите ∠3, если ∠1=6∘, ∠2=101∘. Ответ дайте в градусах. [image: http://opengia.ru/resources/0DAB76EDEC1A9CDF428145CCA8358C4B-GMA2014092020-0DAB76EDEC1A9CDF428145CCA8358C4B-1-1397824128/repr-0.png]


11. Найдите величину угла AOK, если OK — биссектриса угла AOD, ∠DOB=64°. Ответ дайте в градусах. [image: http://opengia.ru/resources/713D4BC545618D7345CED94E2B2449C1-G13R1204-713D4BC545618D7345CED94E2B2449C1-1-1397888311/repr-0.png]
















Работа по геометрии №1 для 8 класса
Вариант 2
1. Диагональ  AC  параллелограмма  ABCD  образует с его сторонами углы, равные 30° и 45°. Найдите больший угол параллелограмма. [image: http://sdamgia.ru/get_file?id=2359]

1. Сумма трех углов выпуклого четырехугольника равна 300°. Найдите четвертый угол. Ответ дайте в градусах.


1. В равностороннем треугольнике ABC биссектрисы CN и AM пересекаются в точке P. Найдите [image: http://sdamgia.ru/formula/d5/d51e74d2940d0653a0ea3266e861bbb9.png].[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3422]

1. В треугольнике ABC AC = BC. Внешний угол при вершине B равен 146°. Найдите угол C. Ответ дайте в градусах.[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=6265]


1. Периметр квадрата равен 40. Найдите площадь квадрата.

1. Из квадрата вырезали прямоугольник (см. рисунок). Найдите площадь получившейся фигуры. [image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/GIA.MATH.REP.2012.14.02/xs3qstsrcDF46461C7461822C49597AFCB68D0A55_1_1395476031.png]


1. Сколько спиц в колесе, если угол между соседними спицами равен 18°?
1. В равнобедренной трапеции известна высота, большее основание и угол при основании. Найдите меньшее основание. [image: http://opengia.ru/resources/6CD41CCB1EBFAC16427D42A2ABC36037-G13R1004-6CD41CCB1EBFAC16427D42A2ABC36037-1-1396430520/repr-0.png]

1. В треугольнике со сторонами 16 и 2 проведены высоты к этим сторонам. Высота, проведённая к первой стороне, равна 1. Чему равна высота, проведённая ко второй стороне?

1.  Прямые m и n параллельны. Найдите ∠3, если ∠1=24∘,∠2=90∘. Ответ дайте в градусах. [image: http://opengia.ru/resources/21D63667B19C8F32434F57536914C4C3-GMA2014092001-21D63667B19C8F32434F57536914C4C3-1-1397824061/repr-0.png]


1. На прямой AB взята точка M. Луч MD – биссектриса угла CMB. Известно, что ∠DMC=60∘. Найдите угол CMA. Ответ дайте в градусах. [image: http://opengia.ru/resources/868DBF68C09BB4C143A771C4B70D6695-GMA2014090301-868DBF68C09BB4C143A771C4B70D6695-1-1397797380/repr-0.png]
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